

22 апреля отмечается международный день Матери – Земли. Это довольно интересный экологический праздник, созданный для того, чтобы обратить внимание людей на то, что экосистема нашей планеты весьма хрупка и для нормального существования необходимо сохранять чистыми воздух, землю, воду и бережно расходовать ресурсы. В день Матери – Земли в группе «Звездочка» прошел тематический день «Энергию сохрани – планету сбереги!».

В рамках тематического дня были проведены мероприятия, направленных на то, чтобы проинформировать детей о бережном использовании ресурсов, о способах энергосбережения и рассказать, почему важно экономить энергию.

Старший дошкольный возраст – наиболее благоприятный для начала работы с детьми над вопросами энергосбережения. В этот период быстро и прочно формируются привычки, дети учатся брать на себя ответственность за свои поступки.

В течение дня была проведена просветительская работа по обучению детей простым приемам энергосбережения в быту: дома, в детском саду:

- игра - занятие «Для чего людям нужны электричество, вода и почему их нужно беречь?» (с использованием интерактивной доски);
- рассмотрели карточки - подсказки по энергосбережению, определили места, где их можно разместить в группе и в других помещениях детского сада;
- игры с кубиком Блума;
- выполнили аппликацию «Наша цветущая Земля».

Вечером, уходя домой, дети вручили родителям буклеты с советами, которые могут помочь сэкономить большое количество энергии и сохранить нашу планету.

Энергосбережение – это не только экономия денег, но и забота о Планете. Каждый из нас является частью Планеты, поэтому любое наше действие или бездействие способно повлиять на развитие событий. Энергосбережение – это очень важно, так как нам жить на этой Планете и нашим потомкам!



